



СТАНИЧНО-ЛУГАНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
голови районної державної адміністрації

25 червня 2020 р.

смт Станиця Луганська

№ 535

Про результати оцінки діяльності Станично-Луганської районної державної адміністрації за 1 квартал 2020 року

З урахуванням результатів оцінки діяльності Станично-Луганської районної державної адміністрації за 1 квартал 2020 року, керуючись статтями 6, 13, 33, 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», враховуючи постанову Кабінету Міністрів України від 24.01.2020 № 35 «Про реалізацію експериментального проєкту щодо проведення щокварталу моніторингу та оцінки ефективності діяльності голів обласних, Київської та Севастопольської міських державних адміністрацій», розпорядження голови обласної державної адміністрації – керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 15.05.2020 № 363 «Про запровадження щоквартального моніторингу та оцінки результатів діяльності райдержадміністрацій Луганської області», зобов'язую:

1. Інформацію відділу житлово-комунального господарства, містобудування, архітектури, інфраструктури, енергетики, захисту довкілля та економічного розвитку райдержадміністрації «Про результати оцінки діяльності Станично-Луганської районної державної адміністрації за 1 квартал 2020 року» взяти до відома (додається).

2. Комунальному некомерційному підприємству «Центр первинної медико-санітарної допомоги Станично-Луганської районної ради» рекомендувати мотивувати сімейних лікарів проводити роз'яснювальну роботу та залучати населення до укладання декларацій.

3. Відділу культури, молоді та спорту райдержадміністрації спільно з виконавчими комітетами сільських та селищних рад (за згодою) вжити відповідні заходи щодо покращення матеріально-технічного стану закладів культури із залученням додаткових джерел фінансування; проводити заходи щодо збільшення кількості дітей, які навчаються в школах естетичного виховання.

4. Відділу управління персоналом, організаційної роботи, документообігу та контролю апарату райдержадміністрації забезпечити належний контроль за виконанням документів структурними підрозділами

райдержадміністрації; продовжити проведення моніторингу та аналізу стану виконавської дисципліни.

5. Керівникам управлінь, відділів та інших структурних підрозділів райдержадміністрації проводити роботу спрямовану на покращення рейтингових показників у відповідних галузях та сферах для отримання позитивних результатів оцінювання діяльності Станично-Луганської райдержадміністрації.

6. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови райдержадміністрації Ірину Костан.

Голова
районної державної адміністрації



Юрій ЗОЛКІН

Додаток
до розпорядження голови
Станично-Луганської
районної державної
адміністрації
Луганської області

25 червня 2020 р. № 535

Інформація про результати оцінки діяльності Станично-Луганської районної державної адміністрації за 1 квартал 2020 року

За результатами оцінки діяльності райдержадміністрацій Луганської області за 1 квартал 2020 року Станично-Луганська райдержадміністрація зайняла 2 місце. По напрямкам діяльності: економіка та фінанси – 1 місце, охорона здоров'я – 7, освіта – 4, соціальний захист та культура – 11, екологія та енергетика – 1, інфраструктура та будівництво – 1-3, громада та розвиток територій – 1-11, виконавська дисципліна – 9.

Аналізуючи результати оцінки діяльності райдержадміністрації, виявлені низькі показники, що впливають на рейтингову оцінку району за наступними напрямками:

в охороні здоров'я:

щодо кількості укладених декларацій про вибір лікаря, який надає первинну медичну допомогу (7 місце): на території Станично-Луганського району функціонує ще один заклад з надання первинної медичної допомоги, з лікарем якого укладена певна кількість декларацій, які не зафіксовані в медичній інформаційній системі.

щодо рівня охоплення щепленнями відповідно до річного календаря профілактичних щеплень в Україні (7 місце): минулого року звіт по вакцинації було складено наприкінці листопада, протягом грудня ще проводилась вакцинація, дані якої не увійшли до звіту 2019 року, а будуть подані в 2020 році.

в культурі:

при складанні показників враховувались дані роботи закладів культури Великочернігівської та Красноталівської об'єднаних територіальних громад, які відділу культури, молоді та спорту районної державної адміністрації не підпорядковуються.

щодо проведення культурно-мистецьких заходів (10 місце): кількість проведених культурно-мистецьких заходів не велика в зв'язку з заборонаю через карантин з березня місяця.

щодо забезпечення комп'ютеризації бібліотек та підключення до Інтернету (11 місце): кількість бібліотек — 29, з них комп'ютеризовано — 7. Комп'ютеризація бібліотек потребує значних фінансових витрат, враховуючи капітальний ремонт будівель (проводиться за рахунок участі в грантових програмах).

щодо кількості учасників клубних формувань (10 місце): на території району не всі населені пункти мають працюючі будинки культури.

щодо кількості дітей, які навчаються в школах естетичного виховання (4-8 місце): музична школа обслуговує 5 населених пунктів району. Кількість учнів, затверджених на навчальний рік — 120 осіб.

в виконавчій дисципліні:

щодо виконання доручень, розпоряджень голови обласної державної адміністрації – керівника обласної військово-цивільної адміністрації (11 місце): відділом управління персоналом, організаційної роботи, документообігу та контролю апарату райдержадміністрації підготовлено проект розпорядження та протокольні доручення голови райдержадміністрації, в яких начальникам управлінь, відділів та інших структурних підрозділів райдержадміністрації необхідно вжити заходів щодо приведення діловодства підрозділу у відповідність до вимог постанови Кабінету Міністрів України від 17 січня 2018 року № 55 «Деякі питання документування управлінської діяльності»; вжити заходів щодо посилення контролю за виконанням документів, не допускати неякісного та неповного виконання контрольних документів; підвищити вимоги до виконавців щодо стану та результатів виконання контрольних документів, вчасно надавати матеріали (пропозиції) на зняття з контролю контрольних документів.

Враховуючи вищезазначене, з метою збереження позитивних тенденцій, покращення рейтингових показників району, керівникам управлінь, відділів райдержадміністрації, керівникам установ та підприємств при проведенні щоквартального моніторингу діяльності райдержадміністрації слід повідомити відповідним департаментам про відсутність інформації, що знаходиться не в межах їх компетенції, проводити роботу щодо покращення рейтингових показників у відповідних галузях та сферах, спрямовувати свою діяльність на вирішення проблем, які стримують розвиток району.

А саме, комунальному некомерційному підприємству «Центр первинної медико-санітарної допомоги Станично-Луганської районної ради» мотивувати сімейних лікарів проводити роз'яснювальну роботу та залучати населення до укладання декларацій, постійно надавати роз'яснювальну інформацію по укладанню договорів через засоби масової інформації.

Відділу культури, молоді та спорту райдержадміністрації спільно з виконавчими комітетами сільських та селищних рад вжити відповідні заходи щодо покращення матеріально-технічного стану закладів культури із залученням додаткових джерел фінансування; проводити заходи щодо збільшення кількості дітей, які навчаються в школах естетичного виховання.

Відділу управління персоналом, організаційної роботи, документообігу та контролю апарату райдержадміністрації забезпечити належний контроль за виконанням документів структурними підрозділами райдержадміністрації; продовжити проведення моніторингу та аналізу стану виконавської дисципліни.

Начальник відділу житлово-комунального господарства, містобудування, архітектури, інфраструктури, енергетики, захисту довкілля та економічного розвитку районної державної адміністрації

Олександр ФОМЕНКО